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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 4148/12-02-2021 της Βουλής των Ελλήνων  
 
Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 

Κωνσταντίνος Χήτας με θέμα «Παραχώρηση στρατοπέδων στο Δήμο Κατερίνης», 

σας γνωρίζω, κατά το μέρος που αφορά στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ), τα 

ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς, αναφορικά με τις υφιστάμενες δυνατότητες αξιοποίησης των 

πρώην Στρατοπέδων, που βρίσκονται στην περιοχή της Κατερίνης, από τον οικείο 

Δήμο, έχουν ήδη πραγματοποιηθεί επαφές του Δημάρχου Κατερίνης τόσο με την 

πολιτική Ηγεσία του ΥΠΕΘΑ όσο και με το ΤΕΘΑ και μάλιστα από την πρώτη 

συνάντηση, την 28η Ιανουαρίου 2021, διαμορφώθηκε ένα κοινό πλαίσιο συνεργασίας. 

Περαιτέρω, την 3η Φεβρουαρίου τρέχοντος έτους, πραγματοποιήθηκε νέα 

συνάντηση στην έδρα του ΤΕΘΑ, μεταξύ του Ταμείου και του Δήμου Κατερίνης, για 

εξειδίκευση του τρόπου αξιοποίησης των Στρατοπέδων της περιοχής και εν συνεχεία, 

την 11η Φεβρουαρίου, ο Δήμος Κατερίνης επιβεβαίωσε και εγγράφως το ενδιαφέρον 

του, για την αξιοποίηση των πρώην Στρατοπέδων «ΓΕΩΡΓΑΚΗ ΟΛΥΜΠΙΟΥ» και 

«ΚΟΛΟΜΒΑΚΗ», με τη διαδικασία της πολεοδόμησης, για την εξέλιξη της οποίας 

πρότεινε τη σύνταξη και υπογραφή Μνημονίου Συναντίληψης και Συνεργασίας, 

μεταξύ των δύο πλευρών (ΤΕΘΑ και Δήμου Κατερίνης), στο οποίο θα περιγράφονται, 

αφενός οι κατευθυντήριες δράσεις που θα αναληφθούν από τα δύο μέρη, με στόχο 

την επίτευξη του προαναφερόμενου στόχου και αφετέρου, οι βασικοί όροι, που θα 

διέπουν τη συνεργασία αυτή. 

Το ΤΕΘΑ, σε συνεργασία με τον Δήμο Κατερίνης, θα προβεί στη σύνταξη και 

υπογραφή του ανωτέρω Μνημονίου Συναντίληψης και Συνεργασίας, ώστε ακολούθως 
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να εξελιχθούν οι διαδικασίες για την πολεοδόμηση των εν λόγω δύο πρώην 

Στρατοπέδων, με βάση την κείμενη νομοθεσία. Στην παρούσα φάση, δεν είναι εφικτός 

ο χρονικός προσδιορισμός ολοκλήρωσης των υπόψη διαδικασιών, στις οποίες θα 

εμπλακούν περισσότερες Υπηρεσίες, πλέον των δύο ενδιαφερομένων μερών. 

Σε κάθε περίπτωση, το μεν πρώην Στρατόπεδο «ΣΒΟΡΩΝΟΥ» μετά την 

αποδέσμευσή του από τη Στρατιωτική Υπηρεσία, έχει αποδοθεί στους ιδιοκτήτες του, 

δηλαδή στη Διεύθυνση Πολιτικής Γης της Νομαρχίας Πιερίας και στον Αγροτικό 

Συνεταιρισμό του Δημοτικού Διαμερίσματος Νεοκαισάρειας Κατερίνης του Ν. Πιερίας, 

από το έτος 2004, τα δε έτερα δύο ακίνητα, ήτοι τα πρώην Στρατόπεδα «ΓΕΩΡΓΑΚΗ 

ΟΛΥΜΠΙΟΥ» και «ΚΟΛΟΜΒΑΚΗ», θα αξιοποιηθούν από το Ταμείο Εθνικής Άμυνας 

και τον Δήμο Κατερίνης, με τη διαδικασία της πολεοδόμησης, σύμφωνα με την 

υφιστάμενη σχετική νομοθεσία, όπως συμφώνησαν τα δύο μέρη. Η υπόψη συμφωνία 

θα περιγράφει αναλυτικότερα στο Μνημόνιο Συναντίληψης και Συνεργασίας, που 

συντάσσεται και σύντομα θα υπογραφεί. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, εν συνεχεία, οι εκτάσεις των δύο παραπάνω 

πρώην Στρατοπέδων, θα πολεοδομηθούν από τον Δήμο Κατερίνης, σε στενή 

συνεργασία με τον ιδιοκτήτη τους, το ΤΕΘΑ. Κατά τη διαδικασία πολεοδόμησης, θα 

προκύψουν πολεοδομημένα πλέον τμήματα εκ των δύο ακινήτων, τα οποία κατόπιν 

συμφωνίας των δύο μερών, θα λάβει κάθε πλευρά, μαζί με τα αναλογούντα, 

σύμφωνα με τη νομοθεσία, επικείμενα σε αυτά κτίρια, τα οποία θα αξιοποιήσουν, 

κατά την κρίση ενός εκάστου εκ των τελικών ιδιοκτητών. 
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